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ΔΗΛΩΣΗ ΠΡΟΕΔΡΟΥ Ε.Β.Ε.Π., κου Β. ΚΟΡΚΙΔΗ, ΜΕΤΑ ΤΗΝ ΑΠΟΦΑΣΗ ΤΗΣ ΓΕΝΙΚΗΣ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ ΤΟΥ 

ΔΙΚΗΓΟΡΙΚΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ ΠΕΙΡΑΙΑ ΓΙΑ ΤΟ ΖΗΤΗΜΑ ΤΗΣ ΜΕΤΑΦΟΡΑΣ ΤΩΝ ΔΙΚΑΣΤΗΡΙΩΝ ΠΕΙΡΑΙΑ 

«Mετά τη Γενική Συνέλευση του Δικηγορικού Συλλόγου Πειραιά η συντριπτική πλειοψηφία της οποίας 

(432 ΚΑΤΑ και 12 ΥΠΕΡ) δεν επιθυμεί τη μεταφορά των Δικαστηρίων, εκτός των ορίων της πόλης, 

επιβεβαιώνεται και η άποψη του  επιχειρηματικού κόσμου του Ε.Β.Ε.Π. ο οποίος από την αρχή είχε 

εκφράσει την έντονη διαφωνία του, κρούοντας τον κώδωνα του κινδύνου για τις επιπτώσεις που θα 

επέφερε μια τέτοια απόφαση, όχι μόνο στους δικηγόρους αλλά και σε όλη την πόλη του Πειραιά, τους 

φορείς της, τους πολίτες της, τους επιχειρηματίες και τους νησιώτες. Στο πλαίσιο της απόφασης της 

Γενικής Συνέλευσης για συγκρότηση επιτροπής από μηχανικούς-χωροτάκτες-πολεοδόμους και 

νομικούς, όπου μαζί με εκπροσώπους του Δήμου Πειραιά και τους παραγωγικούς φορείς θα 

αναζητήσουν σε αυστηρό χρονοδιάγραμμα λύση για τη στέγαση των Δικαστηρίων μέσα στην  πόλη, το 

Εμπορικό και Βιομηχανικό Επιμελητήριο Πειραιώς, ως θεσμοθετημένο συμβουλευτικό όργανο, 

συμφωνεί με την εν λόγω πρόταση, κάνει ύστατη έκκληση στον αρμόδιο Υπουργό Δικαιοσύνης για 

επανεξέταση του θέματος και τίθεται αλληλέγγυο στις παρεμβάσεις και τα όποια διαβήματα 

προτίθεται να προβεί το Δικηγορικό Σώμα του Πειραιά.»  

 

ΔΗΛΩΣΕΙΣ ΠΡΟΕΔΡΟΥ Ε.Β.Ε.Π., κου ΒΑΣΙΛΗ ΚΟΡΚΙΔΗ, ΓΙΑ ΤΟ ΝΕΟ ΕΠΕΝΔΥΤΙΚΟ ΤΑΜΕΙΟ ΚΑΙ ΤΗΝ 

ΧΡΗΣΗ ΨΗΦΙΑΚΩΝ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΩΝ ΑΠΟ ΤΟΥΣ ΕΛΛΗΝΕΣ e-ΜΙΚΡΟΜΕΣΑΙΟΥΣ 

Η Ευρωπαϊκή Ένωση δημιουργεί ένα νέο Επενδυτικό Ταμείο συνολικού ύψους 10,4 δις, προκειμένου να 

βοηθήσει τις ΜμΕ επιχειρήσεις να αναπτυχθούν με την χρήση ψηφιακών τεχνολογιών. Το 

"τηλεπικοινωνιακό πακέτο" της Ε.Ε. υιοθετεί Τεχνολογίες Πληροφορικής και Επικοινωνιών, ενώ 

θεωρείται σημαντικό εργαλείο υποστήριξης, που θα βοηθήσει τους μικρομεσαίους της αγοράς να 

περάσουν ταχύτερα στην ψηφιακή εποχή. Η συγκεκριμένη χρηματοδότηση θα δοθεί στις ιδιωτικές 

επιχειρήσεις για την ψηφιακή παρουσίασή τους, για χρήση και εφαρμογή ηλεκτρονικού εμπορίου, για 

βελτίωση εσωτερικών λειτουργιών, για συχνότερη επικοινωνία με τους πελάτες, για καλύτερη 

διαχείριση της εφοδιαστικής αλυσίδας, για εισαγωγή σε διαδικασίες προμηθειών της δημόσιας 
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διοίκησης και, εν γένει, για την επέκτασή τους σε νέες αγορές. Το πρόγραμμα μπορεί αρχικά να μην 

διαθέτει αρκετά κεφάλαια, αλλά είναι στοχευμένο να αντιμετωπίσει τη πιστωτική κρίση, να δώσει 

πρόσβαση στη χρηματοδότηση και να βοηθήσει τις ΜμΕ - παρά τα προβλήματα που αντιμετωπίζουν - να 

λειτουργήσουν με ίσους όρους, στο πλαίσιο μίας ψηφιακής Ευρώπης. Το "ψηφιακό θεματολόγιο" είναι 

ανεξάντλητο και, όπως μπορεί να γίνει αντιληπτό, υπάρχουν πολλές σημαντικές παρεμβάσεις στη 

λειτουργία των επιχειρήσεων που μπορούν να βοηθήσουν στη βελτίωση της αποτελεσματικότητάς 

τους, μερικές εκ των οποίων είναι τα συστήματα αυτοματοποίησης αγοράς και πώλησης, η ανάπτυξη 

δραστηριοτήτων e–business, e–marketing και e-commerce, η σύνδεση σε e-marketplaces, η εφαρμογή 

εξειδικευμένων προγραμμάτων διαχείρισης πελατών ή προσωπικού της επιχείρησης (τύπου ERP, CRM, 

HRMS), η αυτοματοποίηση και ηλεκτρονική παρακολούθηση της αποθήκης. Περισσότερα… 

ΠΟΡΕΙΑ ΚΑΙ ΕΞΕΛΙΞΕΙΣ ΓΙΑ ΤΗ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑ ΤΡΑΠΕΖΑΣ ΜΙΚΡΟΜΕΣΑΙΩΝ 

Η ΕΣΕΕ εκφράζει την ικανοποίησή της, καθώς αρχίζει να διαφαίνεται η σταδιακή σχηματοποίηση των 

δομικών χαρακτηριστικών μιας σημαντικής προσπάθειας με την συμμετοχή όλων μας. Η οργανωτική 

ανασυγκρότηση των Συνεταιριστικών Τραπεζών και η μετεξέλιξή τους σε Τράπεζα Μικρομεσαίων, 

αποτελεί επιθυμία του εμπορικού κόσμου, αφού μπορεί να δώσει μια πειστική απάντηση στο χρόνιο 

πρόβλημα της έλλειψης ρευστότητας στην ελληνική αγορά και της περιορισμένης πρόσβασης των ΜμΕ 

στη χρηματοδότηση. Οι ΜμΕ επιχειρούν επί μακρόν στο έλεος της έλλειψης ρευστότητας, ενώ το 

διαχρονικό πρόβλημα της αδυναμίας πρόσβασης στις πηγές χρηματοδότησης, διογκώνεται αντί να 

συρρικνώνεται. Η στάση των ελληνικών τραπεζών καταδεικνύει την πραγματική αδυναμία 

αντιμετώπισης του προβλήματος, μία διαπίστωση η οποία επιβεβαιώνεται εξαιτίας των επιτακτικών 

αναγκών τους, όπως επισφάλειες, αυξήσεις μετοχικού κεφαλαίου, συγχωνεύσεις, δεσμεύσεις από ΕΚΤ, 

επιλογή κερδοφόρων και όχι βιώσιμων επιχειρήσεων, που πρέπει να ικανοποιήσουν, προκειμένου να 

ολοκληρωθεί επιτυχώς η διαδικασία ανακεφαλαιοποίησής τους. «Είμαστε πεπεισμένοι ότι η 

Συνεταιριστική Πίστη σε συνδυασμό με την Εθνική κάλυψη της ΕΣΕΕ, της ΓΣΕΒΕΕ και των 

Επιμελητηρίων είναι σε θέση να δημιουργήσει μια Τράπεζα Μικρομεσαίων Επιχειρήσεων. Τονίζουμε ότι 

η προτεινόμενη Αναπτυξιακή Τράπεζα δεν έχει σκοπό να επικαλύψει δομές όπως το ΕΤΕΑΝ ή το Jeremie 

Holding Fund. Αντιθέτως, στόχος θα είναι η αξιοποίηση των παραπάνω δράσεων και όχι η διεκδίκηση 

μεριδίου αγοράς από τις εμπορικές τράπεζες, αλλά η διευκόλυνση της ρευστότητας των μικρομεσαίων 

στο πλαίσιο των κανόνων εποπτείας και σε υγιείς ανταγωνιστικές βάσεις» σημείωσε ο Πρόεδρος του 

Ε.Β.Ε.Π. και της Ε.Σ.Ε.Ε., κ. Β. Κορκίδης. Περισσότερα…    

ΕΝΤΟΝΗ ΑΝΤΙΔΡΑΣΗ ΤΟΥ ΠΡΟΕΔΡΟΥ ΤΟΥ ΕΒΕΠ&ΕΣΕΕ, κου ΒΑΣΙΛΗ ΚΟΡΚΙΔΗ, ΣΤΗΝ ΠΛΗΡΗ 

ΑΠΕΛΕΥΘΕΡΩΣΗ ΤΩΝ ΕΜΠΟΡΙΚΩΝ ΜΙΣΘΩΣΕΩΝ 

Παρά τις επαναλαμβανόμενες εκκλήσεις της ΕΣΕΕ, τις συνεχείς συζητήσεις και διαβουλεύσεις, τις 

τεκμηριωμένες και στοιχειοθετημένες προτάσεις και τη γενική αντίθεση του εμπορικού κόσμου, η 

http://www.pcci.gr/evepimages/pressPresET011013_F3598.pdf
http://www.esee.gr/%CE%95%CE%A3%CE%95%CE%95/%CE%93%CF%81%CE%B1%CF%86%CE%B5%CE%AF%CE%BF%CE%A4%CF%8D%CF%80%CE%BF%CF%85/TabId/104/ArtMID/528/ArticleID/658/%CE%A0%CE%BF%CF%81%CE%B5%CE%AF%CE%B1-%CE%BA%CE%B1%CE%B9-%CE%B5%CE%BE%CE%B5%CE%BB%CE%AF%CE%BE%CE%B5%CE%B9%CF%82-%CE%B3%CE%B9%CE%B1-%CF%84%CE%B7-%CE%B4%CE%B7%CE%BC%CE%B9%CE%BF%CF%85%CF%81%CE%B3%CE%AF%CE%B1-T%CF%81%CE%AC%CF%80%CE%B5%CE%B6%CE%B1%CF%82-%CE%9C%CE%B9%CE%BA%CF%81%CE%BF%CE%BC%CE%B5%CF%83%CE%B1%CE%AF%CF%89%CE%BD.aspx
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Τρόικα φαίνεται πως κινείται στο γνώριμο σε αυτήν δρόμο των παρωπίδων, επιλέγοντας να αγνοήσει 

την ελληνική κοινωνική και οικονομική πραγματικότητα. Η πρόταση της ΕΣΕΕ για τουλάχιστον 6 χρόνια 

στις νέες επαγγελματικές μισθώσεις είναι ρεαλιστική, δίκαιη και διασφαλίζει την αξιοπρέπεια τόσο του 

ιδιοκτήτη όσο και του μισθωτή. Η πλήρης απελευθέρωση των επαγγελματικών μισθώσεων θα είναι μία 

καταστροφική επιλογή στο βαθμό που φαίνεται να αγνοεί τις ελληνικές ιδιαιτερότητες και θα ανοίξει 

τον ασκό του Αιόλου για ένα άναρχο και ελάχιστα ανταγωνιστικό επιχειρηματικό περιβάλλον. Δυστυχώς 

η Τρόικα, απορρίπτοντας τις θέσεις της ΕΣΕΕ αλλά και τις προτάσεις του Υπουργείου, επιβεβαιώνει τη 

λαϊκή σοφία: «στου κουφού την πόρτα όσο θέλεις βρόντα». 

Η ΕΣΕΕ ΠΡΟΤΕΙΝΕΙ ΑΝΑΣΧΕΔΙΑΣΜΟ ΕΡΓΑΛΕΙΩΝ ΓΙΑ ΡΕΥΣΤΟΤΗΤΑ ΣΤΗΝ ΑΓΟΡΑ 

Σύμφωνα με στοιχεία που δημοσίευσε το ΥΠΑΝ, εκτιμάται ότι λείπουν από την ελληνική αγορά περί τα 

18 δισ. ευρώ ρευστότητας, η ανεύρεση των οποίων αποτελεί ένα πολύπλοκο και χρονοβόρο εγχείρημα. 

Τα υφιστάμενα προϊόντα ρευστότητας αποτελούν στην ουσία ασπιρίνες, ενώ δεν έχουν την 

αναμενόμενη απήχηση στην αγορά , από τη στιγμή που δεν συμβάλουν στη διευθέτηση/επίλυση 

δομικών προβλημάτων, άμεσης συνάφειας με την εύρυθμη λειτουργία και την επιβίωση του συνόλου 

των εταιριών. Το καθεστώς παρατεταμένης ασφυξίας απειλεί πλέον μικρές και μεγάλες επιχειρήσεις, 

ακόμα και ισχυρούς ομίλους, η συμμετοχή των οποίων στη διαμόρφωση του ελληνικού ΑΕΠ είναι 

καθοριστικής σημασίας. Με μόλις ένα τρίμηνο πριν την ολοκλήρωση της τρέχουσας προγραμματικής 

περιόδου, αναφορικά με την αξιοποίηση των κονδυλίων του ΕΣΠΑ και ενώ βρισκόμαστε εν μέσω βαθιάς 

οικονομικής κρίσης, οφείλουμε να συμμετέχουμε στον όσο το δυνατόν ορθολογικότερο και 

χρηστικότερο ανασχεδιασμό των προγραμμάτων, προς όφελος της τόνωσης της ρευστότητας στην 

αγορά. Με το σκεπτικό ότι δεν πρέπει να χαθεί ούτε ένα ευρώ από τους πόρους που δικαιούται και 

χρειάζεται η εγχώρια μικρομεσαία επιχειρηματικότητα, η ΕΣΕΕ υποβάλλει μια σειρά τεκμηριωμένων 

προτάσεων. 

ΕΝΑΡΞΗ ΣΕΜΙΝΑΡΙΩΝ ΕΠΙΜΟΡΦΩΣΗΣ ΕΡΓΟΔΟΤΩΝ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΣΚΗΣΗ ΚΑΘΗΚΟΝΤΩΝ ΤΕΧΝΙΚΩΝ 

ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ 

Το Εμπορικό και Βιομηχανικό Επιμελητήριο Πειραιώς υλοποιεί σεμινάρια επιμόρφωσης εργοδοτών 

σχετικά με θέματα άσκησης καθηκόντων τεχνικού ασφαλείας, για Επιχειρήσεις που εντάσσονται στην Γ΄ 

Κατηγορία (χαμηλή επικινδυνότητα) και απασχολούν λιγότερα από 50 εργαζόμενους. Καθήκοντα 

Τεχνικού Ασφάλειας μπορεί να ασκεί και ο ίδιος ο εργοδότης, εφόσον επιμορφωθεί κατάλληλα, 

σύμφωνα με τα οριζόμενα στο άρθρο 12 § 4 του Κώδικα Νόμων για την Υγεία και Ασφάλεια των 

Εργαζομένων (Ν. 3850/2010). Για περισσότερες πληροφορίες μπορείτε να απευθύνεστε στο Τμήμα 

Μελετών, Δημ. Σχέσεων & Τύπου (2ος όροφος) (Πληροφορίες: Η. Αλευρομάγειρος - Α. Μπαρλογιάννη 

Τηλ.: 210-4170529 Fax: 210-4174601 E-mail: studies@pcci.gr) και στον ακόλουθο σύνδεσμο. 

http://www.esee.gr/ΕΣΕΕ/ΓραφείοΤύπου/TabId/104/ArtMID/528/ArticleID/655/%ce%97-%ce%95%ce%a3%ce%95%ce%95-%cf%80%cf%81%ce%bf%cf%84%ce%b5%ce%af%ce%bd%ce%b5%ce%b9-%ce%b1%ce%bd%ce%b1%cf%83%cf%87%ce%b5%ce%b4%ce%b9%ce%b1%cf%83%ce%bc%cf%8c-%ce%b5%cf%81%ce%b3%ce%b1%ce%bb%ce%b5%ce%af%cf%89%ce%bd-%ce%b3%ce%b9%ce%b1-%cf%81%ce%b5%cf%85%cf%83%cf%84%cf%8c%cf%84%ce%b7%cf%84%ce%b1-%cf%83%cf%84%ce%b7%ce%bd-%ce%b1%ce%b3%ce%bf%cf%81%ce%ac.aspx
mailto:studies@pcci.gr
http://www.pcci.gr/evep/articles/article.jsp?context=103&categoryid=52&articleid=15274
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ΑΛΛΑΓΗ ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑΣ ΤΗΣ ΔΙΕΘΝΟΥΣ ΕΚΘΕΣΗΣ INFOOD 2013 ΚΑΙ ΤΩΝ ΠΑΡΑΛΛΗΛΩΝ 

ΕΚΔΗΛΩΣΕΩΝ 

ΙΟΒΕ: ΒΕΛΤΙΩΝΕΤΑΙ ΤΟ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟ ΚΛΙΜΑ, ΑΠΑΙΣΙΟΔΟΞΑ ΟΜΩΣ ΤΑ ΝΟΙΚΟΚΥΡΙΑ 

Σε ανοδική πορεία επανήλθε τον Σεπτέμβριο ο Δείκτης Οικονομικού Κλίματος στην Ελλάδα μετά από 
ένα δίμηνο διόρθωσης και διαμορφώθηκε στις 93,1 μονάδες από 91,7 τον Ιούλιο και 89,2 τον 
Αύγουστο. Όλο και περισσότεροι συμφωνούν ότι είτε λόγω εξωγενών παραμέτρων και διάθεσης των 
πιστωτών για ηπιότερη προσαρμογή, είτε λόγω άμβλυνσης της αβεβαιότητας για την οικονομία «η 
έξοδος από τον υφεσιακό κύκλο πλησιάζει» σχολιάζει ο ΙΟΒΕ. Ωστόσο, η εικόνα αλλάζει σε ό, τι αφορά 
την καταναλωτική εμπιστοσύνη, με τα νοικοκυριά κυρίως λόγω ψαλιδίσματος των εισοδημάτων τους 
και των φόρων που έρχονται στο β' εξάμηνο να παραμένουν απαισιόδοξα. Αναλυτικότερα… 
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